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* KTO € AeTCKUX NeT 3aHMMaeTCS
MATeMAaTUKOU, TOT pasBmBaeT
BHUMAHUE, TpeHUpyeT CBOU MO3T,
CBOFO BOJIFO, BOCNUTbIBAET
HAaCTOUYUBOCTb U YMNOPCTBO B
OOCTUXeHUU uenu.
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'l poAosixune:

TTpy 3aHATUAX MATeMaTUKOU, pasBuBaETCA...

BHAMAHME!!
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3aHUMAACb MAaTEeMATUKOM Tbl
TpeHupyellb...

CBOU MO3r, CBOFO BONHO.




3aHUMaacb MaTemMaTtUKoU, passuBaem
BHUMAHWE, TpeHUpyemM CBOU MO3T,
CBOHO BOSIHO, BOCMUTLIBAEM ...

HACTOUYUBOCTb U YMNOPCTBO.

BHeTabnuuyHoe ymHOXeHue u aeneHue
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Hert BpemeHnm.

fe
Bpems jgerur.
3 Bpemsi kak pe3nHOBOe.
Tparurs Bpems.
Yourb BpeMms.
BpeMeHH X0Th OTOABJISIN .~
VJJ\)

JKOHOMHUTH BpeMHl.
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TTorosopku
TTocnosuubr
?2?27??

BPEMS




TTpouutaute 3aaavy.

B netckum caa npusesnu
OAUHAKOBOE KONMUYeCTBO ALMKOB
960K U rpyw. Macca scex aWmKos
a6n0K 32 Kr., OAUH AWUK 9610K
BecUT 4 kr. HamauTte maccy Bcex
ALWUKOB FpyLU, eCNIM Macca OAHOTo

AWMKaA rpyLl paBHA 3 Kr.
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B neTckum cap npusesnu oanHakosoe
KONUYeCTBO aWmKoB 9610k U rpyw. Macca scex
aWwmKos 96110k 32 Kr., 0AuH aWmK 9610K BecuT

4 kr. Haunaute maccy scex aWUKOB rpyLl, ecnum !
MAcCa OQHOMO AWUKA rpyL paBHA 3 K.

HaHHbIE 3aaa4m BHecuTe B Tabnuuy.

Macca KonuuecTteo | Macca Bcex
OAHOrro ALNKOB ALMNKOB
amKa




TTposepb ceba u oueHu

Macca Konuuecteo | Macca Bcex
OAHOro AWMKOB AMKOB
amKa
4 kr. 32 Kr.
OAauvHakoBoe
3 Kr. ?

«5» - Bce 3anNUCAHO BepHO
«4» - ogHa owwubka

- 2 owunbku ,
- ponyuieHo 6onee 2 owunbok >







